



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

вул. Івана Мазепи, 1-б, м. Чернігів, 14005, тел./факс (0462) 67-76-51, e-mail: uoz\_post@cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 02013290

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Пояснювальна записка**

до проекту рішення \_\_\_\_\_ сесії сьомого скликання  
«Про перейменування Новгород-Сіверського медичного училища»

09 серпня 2019 року набув чинності Закон України «Про фахову передвищу освіту» (далі – Закон).

Відповідно до статті 31 Закону в Україні діють заклади фахової передвищої освіти таких типів: фаховий коледж, військовий коледж сержантського складу та фаховий коледж із специфічними умовами навчання

Фаховий коледж - заклад фахової передвищої освіти або структурний підрозділ закладу вищої освіти, іншої юридичної особи, що провадить освітню діяльність, пов'язану із здобуттям фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійний ступінь, що здобувається на рівні фахової передвищої освіти - фаховий молодший бакалавр, підготовка якого здійснюється за освітньо-професійними програмами відповідно до галузей знань і спеціальностей.

Законом встановлено що:

1) освітня діяльність з підготовки за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра започатковується у 2020 році;

2) вищі навчальні заклади I-II рівнів акредитації, які в системі вищої освіти здійснюють підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста і до 2020 року не отримають статусу коледжу відповідно до [Закону України](#) "Про вищу освіту", набувають статус закладу фахової передвищої освіти;

3) ліцензії на підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста є чинними і діють до завершення навчання осіб, які вступили до відповідних закладів освіти до 31 грудня 2019 року.

Враховуючи вищевикладене, з метою приведення у відповідність до чинного законодавства типу закладу вищої освіти Новгород-Сіверського медичного училища, Управлінням охорони здоров'я пропонується перейменувати Новгород-Сіверське медичне училище на комунальний вищий навчальний заклад «Новгород-Сіверський медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

**Начальник Управління**

**П.П.Гармаш**